

香港文匯報訊 踏入兔年，應屆港姐冠軍林鈺洧 (Denice)、季軍兼「最上鏡小姐」梁超怡及「友誼小姐」邢慧敏 (Sharon) 向香港文匯報讀者拜年，Denice 最希望疫情盡快過去，大家可以無阻地四出旅行！

採訪：梁靜儀
攝影：彭子文



掃碼睇片

梁超怡 邢慧敏 林鈺洧 賀新禧



林鈺洧(中)、梁超怡(右)及邢慧敏祝香港文匯報讀者「一帆風順、心想事成、身體健康」！



三位應屆港姐互相拜年，更相約到林鈺洧家中作客。

林鈺洧 跟傳統 派開工利是



邢慧敏竟然喜歡在初三赤口相約朋友開派對。



梁超怡表示香港的過年氣氛比外國熱鬧得多。



林鈺洧幾乎跟足傳統過年習俗。

三位港姐 Denice、梁超怡及 Sharon 都表示很喜歡過新年，她們亦會按傳統過年習俗大掃除、用碌柚葉沖涼、買新衣服。Denice 說：「我聽長輩講，新年會買新褲，取其大富大貴意思，仲有用碌柚葉沖涼，沖走衰氣，廿八就會洗邋邋，仲有新年就會開燈至年初四迎接財神入屋。」

自小在外國長大的超怡，雖未有跟足傳統習俗，但亦會幫手打掃屋企及剪髮迎新年。至於 Sharon 除會大掃除及用碌柚葉沖涼外，更會帶愛犬去沖涼扮鬼。

性格爽朗的 Denice，有不少好朋友，新年當然少不得與一班朋友團拜，獨居的她近幾年都會邀請幾位朋友及同學到家中食盆菜，更會親自入廚：「我會買個盆菜，又會煮煲仔飯，(廚藝如何?) 食得入口。」過年食品中，Denice 至愛蘿蔔糕，每年至少食三底糕，不過暫時仍未識整，希望明年可以有時間親自學整蘿蔔糕。

讚香港過年 夠熱鬧
今日是初三赤口，傳統上這一日不適宜拜年，Sharon 卻相反，愛在這一日相約朋友開盆菜派對，問到可有試過「應節」？她笑說：「咁又未試過。」

自小就移居美國的超怡，多年未有在港過新年，她表示外國的過年氣氛不及香港熱鬧，所以都很期待過年及捱利是，她又笑言會上網學多幾句恭賀語傍身：「雖然都識心想事成、身體健康幾句基本恭賀說話，但都會上網學多幾句傍身。」以往都是捱利是居多的她，都打算向 Denice 學習派開工利是。Sharon 認為新年最緊要開心，就算未婚都會派利是，當作是小小心意。問到她們可會互相交換利是？Sharon 即問 Denice 可會派利是給她，Denice 就回應說：「如果你想就交換。」Sharon 就搞笑稱會準備自己的親筆簽名當利是交換。

望兔年有新工作嘗試
談到新年願望，三人都希望在事業上多作不同嘗試，有更多發揮機會。雖然還有近大半年才卸任，但 Denice 已計劃卸任後留在娛樂圈發展，表情多多、最愛扮奸妃說話語氣的她最想拍劇，尤其是宮鬥劇。自小冇演戲經驗的超怡亦想拍劇，但更想拍真人騷：「我唔怕有港姐包袱，真人騷可以畀觀眾更了解自己真實性格。」

當選前做模特兒的 Sharon，在鏡頭前比較少說話，她希望工作上可以有多些說話的機會，並認同超怡指拍綜藝節目可以讓觀眾見到她們更多不同的一面，同時亦想拍劇集。身高 175cm 的她，被問到可擔心身高難找男拍檔？她笑言不怕，TVB 很多男藝員都很高大，最想跟苗僑偉及林盛斌合作。她又不忘向監製及導演自薦：「我有長高，想試吓吊威威，唔怕上山下海危險嘅工作。」

王志良 梁非同 過年要忍口



粵劇新貴王志良與梁非同都偏愛鮮艷鮮花。

香港文匯報訊 粵劇新貴王志良與梁非同日前應 HOYTV 主持區雪琦邀請前往花墟揀選年花，二人都是好花之人，志良偏愛紅色的鮮花；非同則愛色彩斑斕的鮮花，笑言戲中人人都希望大紅大紫討個吉利。下月二人要演出大戲《新胡不歸》，故此新年期間都要戒口忍口，但凡煎炸、辛辣的食物統統都不能進口，非同稱：「戒口不但是為了保護嗓子，而且也是為了保持身形，以最佳狀態上舞台！」

至於二人最難忘的新年，志良最想念的是媽媽炮製的食物，非同則說最難忘有一年大年初一，演出完後和一大班姊妹去打邊爐。她笑道：「成班人濟濟一堂過年，真的好開心、好熱鬧！」

朱潔儀獲方俊教養蘭花
另外，有「港姐畫家」之稱的朱潔儀，筆下畫過不少觀花，事實上她是愛花之人，平時已喜歡逛花市買鮮花，節日更加不少得，日前她在 HOYTV 主持區雪琦陪同下往花墟揀花，還得到歌手兼花店老闆的方俊親自教路嘍！

朱潔儀自言農曆新年最喜歡的是桃花、牡丹、繡球花和蘭花，不過就覺得蘭花好難養，方俊教路說：「最緊要忍手！因為蘭花不可以太濕水，太濕水蕾就容易凋謝，只要 1 個月至 1 個半月淋一次水便夠了！」朱潔儀聞言茅塞頓開！

說到新年習俗，朱潔儀笑言最緊要有得吃，而新年她最喜歡的一道菜是：發財好市，圖個吉利！

朱潔儀平時已喜歡逛花市買鮮花。

羅蘭擬5月飛澳洲 賀杜平結婚60周年

香港文匯報訊 (記者 子棠) 羅蘭與黃韻材昨日參與「深水埗金龍巡遊賀新禧」活動，與大家共度大年初二。羅蘭表示早前拍畢 TVB 新劇《你不是她》，今個新年有得休息，笑言連腸胃都需要休息，因上週每日都是中午飲茶、晚上吃團年飯，因此年三十晚開始要停一停，只上街買花回家迎新禧；不過亦很感謝朋友們這麼有心，與快將 89 歲的她共聚。

她又高興指大年初二一早就迎來喜訊，身在澳洲的資深藝人杜平邀請她 5 月到當地，出席對方和太太結婚 60 周年的鑽石婚慶典，羅蘭姐表示很替對方開心，只要工作能配合都會前往，雖然她於兩個多月前曾經確診，但知道可以中完再中，自己會小心。

黃韻材在新的一年工作不斷，他稱出席過香港的連串新春活動後，就要赴內地還驛債和劇債，並希望疫情能完全減退，與羅蘭姐可再度探訪老人院陪伴老友記。關懷長者的二人又互相欣賞對方待長者的有情有義有愛心。



羅蘭與黃韻材昨日出席賀歲活動。

尾場邀古巨基做嘉賓



張天賦邊唱邊說一直擔心很多事、壓力很大。

香港文匯報訊 (記者 子棠) MC 張天賦前晚大年初一舉行最後一場《THIS IS MC》演唱會，MC 邀得古巨基 (基仔) 擔任表演嘉賓，而基仔的太太更帶同 3 歲囡囡古晉匡 (Kuson) 前來現場。

前晚尾場除了現場一萬多位觀眾外，更做了網上直播，有三十九個國家及地區的樂迷一起觀看。適逢是年初一，MC 先跟觀眾拜年，觀眾就在 MC 走近握手時大派利是和禮物，令他的三架超級市場手推車真的像去超市購物一樣，滿載而歸。

MC 在大年初一邀得基仔擔任嘉賓合唱《自我安慰》。到基仔獨唱部分，基仔表示：「疫情關係，好多年冇嘅紅館同大家唱歌，我有一個請求，我個仔好鍾意唱歌跳舞，每次佢唱歌跳舞，就要媽媽同姐姐一齊拍手，佢成日講 Everybody Clap，現在我講一句 Everybody Clap，大家同我一齊拍手好唔好？」而台下的 Kuson 亦開心拍手，相當可愛。

當晚 MC 亦顯得特別感觸，演唱《單車》時已要強忍淚水，唱《世一》時吐心聲說：「今日我未出場前真係好緊張，起身發現喉嚨好腫，個人好累，沙聲，真係緊張到想喊，但係我同自己講，唔得，我一定要撐住，好多朋友食緊炒價嘍，我更加不能辜負你。今日嘅我，未必係最好嘅我，我必定會繼續努力，努力認識自己，努力學習去進步，多謝大家，我會畀心機務求睇大家心目中做到《世一》！」MC 坦言一直擔心很多事、壓力很大，又質疑自己，說時忍不住淚崩，不少觀眾陪着他一起抹眼淚。完場後，觀眾不肯離去大叫「安哥」，最終 MC 再次出場，並指之前兩晚一直聽到大家大叫「安哥」很心痛，但為免影響演出聲音狀態未有再上台，希望觀眾體諒，並就最後一場加碼演唱了《給缺席的人唱首歌》獻給天上的父親，不過唱到一半再次泣不成聲，場面感人。

古巨基在舞台上給張天賦利是。

張天賦剖白心聲淚崩